Стрельцов И. А. (100-800-766)                                        п. Поспелихинский МОУ «ПССОШ»


Приложение 3.
I вариант.
   1. Груз весом 1000 Н с помощью рычага поднят на высоту h. При этом к рычагу приложена сила 200 Н (см. рис. 1). Определите выигрыш в силе. 

А.  в 5 раз. Б. в 2,5 раза.  В. в 10 раз.

2. Определите, на какое расстояние переместился конец рычага А, если h=20см (см. рис. 1, задание 1). 

А.  50 см.     Б. 1,5 м.   В.  1 м.

3. Определите работу, совершённую силой F=200 Н (см. рис.1, задание 1.)

 А.  400 Дж.   Б.  250 Дж.     В.  200 Дж.

4. Определите работу, совершённую силой тяжести, действующей на груз, при его подъёме рычагом (см. рис. 1, задания 1, 2)  А. -200 Дж.    Б.  -150 Дж.     В. -300 Дж.

5. Сравните работу силы тяжести с работой приложенной силы F (см. рис. 1)

А.  Работа силы тяжести больше работы приложенной силы: проигрыш в работе. 

Б.  работа силы тяжести меньше работы приложенной силы: выигрыш в работе.

В. Работа силы тяжести равна работе приложенной силы: нет ни выигрыша, ни проигрыша в работе.
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Рис. 1
II вариант.
1. Прилагая силу F =100 Н, груз массой m подняли с помощью подвижного блока на высоту h = 3 м. (см. рис. 2). На какое расстояние протянут конец верёвки?   

А.  3 м.       Б.  6 м.    В. 1,5 м.

2. Определите, чему равна масса m поднятого груза (см. рис. 2) 

А.  40 кг.      Б.  20 кг.    В.  80 кг.

3. Определите, чему равна работа приложенной силы F (см. рис. 2) 

 А.  400 Дж.    Б.  200 Дж.    В.   600 Дж.

4. Определите, чему равна работа силы тяжести, действующей на груз (см. рис. 2).  А.  -200 Дж.     Б.   -600 Дж.      В.  -300 Дж.

5. По условию задачи 1 определите, даёт ли выигрыш в работе подвижный блок.

А.  В работе нет ни выигрыша, ни проигрыша.

Б. В работе – выигрыш.     

В.  В работе – проигрыш.
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Рис. 2.

